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KDk 1 gy @ pOZONRY, €O 58 0E)8 & MOMKLIAMY vody
& rerpusséncy soll v ndartich. Dopil wéry mognostme
2 rozbaiovacich nabidek:

Ritni voda ma malou kencentracl soll. Kdyd mobtkuly
prochdzed skrz membranu, koncentrace sod v nadrli se

shadkou vooou | Vyber | 3 koneniate soi

¥ nadr se slanau vodou | Vyber v

Modrd slektrirna

i to %‘r

Z&k musi pomoci animace difuze rozpoznat, které ¢astice difunduj, ja-
kym smérem se pohybuji pfes membranu - a podle toho ur¢it zménu
koncentrace soli ve sladké a slané vodé. V obou ptipadech nabidka ob-
sahuje se snizuje/se zvysuje. Spravna odpoved je, ze priichodem mensich
molekul vody pres polopropustnou membranu se v nadrzi se sladkou vo-
dou koncentrace vody snizuje - a tim se zvy$uje koncentrace soli a kon-
centrace soli v nadrzi se slanou vodou se snizuje.

Kod otdazky CS639Q02

Dovednost Védecky interpretovat data a dikazy

Znalost Proceduralni

Kontext — Tematickd oblast Globdlni — Dalsi pozoruhodné oblasti védy a techniky
PoZadovanda droven pozndni Stredni

Forma otdzky Komplexni s vybérem odpovédi - vyhodnocovéano strojové
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